

MAGYAROK AMERIKÁBAN

ÁRVAHÁZI HIREK

Egy heti utazás.

Amik azt gondolják, hogy ennek a mi egy éves Intézetünknek a feltartása csak úgy magától megy...

Nagy gondban telik az élet. De minden gond felett ott van az Isten kegyelme. Azok, akik a monokában segítők, hála Istennek mindnyájan érik a nagy kötelességhez...

Most ismét tíz napig voltam távol a tisz nap alatt a következőket végeztetem. Vasárnap, október 1-én a West-Clevelandi egyházból prédikáltam...

Keddén Lorainban voltam és ott tartottam istentiszteletet. Itt a templom megújítása foglalkoztatja az egyházat...

Szerdén West-Clevelandban vettem részt a Templomról Szepélyző Bizottságunk októberi ünnepélyén...

Szombaton ismét egyházi ünnepélyt tartottunk. Ennek az eseménynek a fővédője az egyházi közönség...

Pénteken Medinában tartottam istentiszteletet. Itteni testvéreink most végzik az évi gyűjtést...

Szombaton és vasárnap az east-clevelandi egyházból voltam távol. Vasárnap reggel a templomot szűnülte...

Pénteken Medinában tartottam istentiszteletet. Itteni testvéreink most végzik az évi gyűjtést...

nagy hivatást teljesíteni tudja. Ez alkalommal Kalyuha Sándor 2 dollárt, Lengyel Jánosné, Papp Emma, Tóth Mihályné 1-1 dollárt adományoztak.

Utannak a célja nem is a gyűjtés volt, hanem alkalmi buzditás és az Árvaházi Naptárba hirdetés, amelynek eredménye 17 egész oldal. Száz oldal hirdetés a cél. Ha azok segítenek, akiknek kötelességük, akkor meg is lesz!

Két egyház példaadása. Az elmúlt napokban ismét szép jeleket láttunk annak a szeretetnek, amelyet a mi testvéreinket Árvaházunkkal összefűzi. Beaverfallis kisváros, de buzgóságban nagy egyházi gondokra Demeter József 131 dollárt küldött...

A másik egyház a detroiti egyház, amely a mult évi általános gyűjtés alkalmával olyan sokat tett, amennyit csak tőle várhattunk. Most ismét a csekélyes terepére lépett, amennyiben az alapítvány kamatát az egyház és az egyház is beküldte a gyűjtésből...

Legyen szabad az alapítványokot kerni arra, hogy az alapítványok kamatait beküldeni szíveskedjenek. Valószínű, hogy az összes gyermek száma még ebben a hónapban felemelkedik 60-ra s ekkor beteltek az árvaház befogadási képessége.

Micsoda öröm lenne, minő erőforrás, ha megléne a száz ezer dolláros alapítvány.

Minden hónap harmadik vasárnapján Traugerber lakó testvéreink. Most az évi haladás alkalmából úrvacsoraosztás lesz. Kérjük a környékbeli testvéreket, hogy jöjjenek el mindenfelől erre az istentiszteletre.

Kalassy Sándor, árvaanya.

Köszönetnyilvánítás. Alulírott halás köszönetemet fejezem ki mindazon rokonok, jó barátok és egyházaknak, kik boldogult férjemnek...

Léhart Ferencnek ravatalára virágot helyeztek s a drága halott temetésén megjelentek. Koszorút helyeztek: Simko János és családja, Simko József és családja, Szabó Ferenc és családja, Paruch János és családja, Ulczni János és családja, Ulczni Bálint és családja, Ulczni József és családja, Fekete István és családja, Boszák József és családja, Verhovay egy-egy 14-ik főlkja, Szent István Ifjúsági Egylet, The B. R. Co. Girls and Boy Club, a Bamberger-Reinthal Co. munkásai.

Tisztelettel. Öv. Léhart Ferencné.

EGYHÁZI HIREK.

A DETROITI REF. EGYHÁZ KÖRÉBŐL. Vasárnapi iskola.

DETROIT, MICH. — A magyar ref. egyház vasárnapi iskolájában a mult vasárnap megkezdődött az osztályonkénti tanítás.

DETROIT, MICH. — A plebánus mult vasárnap a kismisén megkezdte a híveit, hogy sziveskedjenek a régi helyre és a régi szentségteret megmarasztalni.

A PITTSBURGHI REF. EGYHÁZ HIREI. Heti sorrend.

Hetközben mindnap, szerda és szombat kivételével, délután negyórától kezdődik, szombaton pedig 9-től 12-ig magyar iskola. Szombaton este ifjúsági kőri hal a Barkers Hallban. Vasárnap, október 15-én reggel fél 10-kor istentisztelet Rankinben.

Sikerült estély. Az aradi 13 magyar vertanyos emleket az éven is kegyelettel ülte meg a pittsburghi református magyarság.

A Holy Nome és a Mária Congregáció mulatsága. A fiatalság, két vallásos osztályt alapított, az egész Amerikában most már milliókat számláló Holy Name Society.

Keresztelések. Kovács Sándor (Szatárnémeti) és neje Szakács Ida glenwoodi lakosok leánykja Lóra-Mária névre. Keresztelője Kovács Mihály és neje. — Wyano bánypájezen, a születési háznál keresztelte meg az egyház lelkesze Lovas János (Vajdácika, Zemplén m.) és neje Csomós Eszter leányát Iona névre. Keresztelője Zusder Béla és neje.

ELŐRE EYE MEDICINE MFG. CO. JOSEPH KISS AND CO. 174 Barthman Ave., Columbus, O.

AZ ELŐRE TRACHOMA CSUDA SZEMORVOSÁG LEGJOBB A VILÁGON. VAN-É AZ ÖN SZEMÉNEK VALAMI BAJA?

HA IGEN, rendelje meg ezen kitűnő szemorvosást, amely mindenféle szemajánok meggyógyít, ami csak meggyógyítható, azért ezt tartva minthi...

AZ IFJUSÁGI KÖR BÁLJA. A Z ifjúsági kör, amelynek mulatságai mindig a legszebb sikert végződnék, első évi bálját szombaton, október 14-én este fogja megtartani a hoeswoodi Barkers Hallban.

HIREK A DETROITI R. KATH. EGYHÁZ KÖRÉBŐL. Ajándékozások. DETROIT, MICH. — A plebánus mult vasárnap a kismisén megkezdte a híveit, hogy sziveskedjenek a régi helyre és a régi szentségteret megmarasztalni.

LEVELÉ VAN A SZÜLŐHÁZÁBÓL: Id. és Ifj. Szentet Tamásnak. Nagyikinda, Cincinnati, O. feladó: Baitz Jenő nő. szádos. IX. Márton utca 35. sz. 2. Budapest.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

SEBŐK GYÖRGY 1030 FRANKLIN AVE. YOUNGSTOWN, O. Telephone: Automatic 5572

HA AZ Ó-HAZABAN lakó rokonaink, hozzátartozóink, vagy ismerőseink pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az ó-hazában bármilyen természetű dolgot, fordultuljon hozzám.

HA AZ Ó-HAZABAN lakó rokonaink, hozzátartozóink, vagy ismerőseink pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az ó-hazában bármilyen természetű dolgot, fordultuljon hozzám.

HA AZ Ó-HAZABAN lakó rokonaink, hozzátartozóink, vagy ismerőseink pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az ó-hazában bármilyen természetű dolgot, fordultuljon hozzám.

HA AZ Ó-HAZABAN lakó rokonaink, hozzátartozóink, vagy ismerőseink pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az ó-hazában bármilyen természetű dolgot, fordultuljon hozzám.

HA AZ Ó-HAZABAN lakó rokonaink, hozzátartozóink, vagy ismerőseink pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az ó-hazában bármilyen természetű dolgot, fordultuljon hozzám.

HA AZ Ó-HAZABAN lakó rokonaink, hozzátartozóink, vagy ismerőseink pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az ó-hazában bármilyen természetű dolgot, fordultuljon hozzám.

HA AZ Ó-HAZABAN lakó rokonaink, hozzátartozóink, vagy ismerőseink pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az ó-hazában bármilyen természetű dolgot, fordultuljon hozzám.

HA AZ Ó-HAZABAN lakó rokonaink, hozzátartozóink, vagy ismerőseink pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az ó-hazában bármilyen természetű dolgot, fordultuljon hozzám.

HA AZ Ó-HAZABAN lakó rokonaink, hozzátartozóink, vagy ismerőseink pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az ó-hazában bármilyen természetű dolgot, fordultuljon hozzám.

HA AZ Ó-HAZABAN lakó rokonaink, hozzátartozóink, vagy ismerőseink pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az ó-hazában bármilyen természetű dolgot, fordultuljon hozzám.

HA AZ Ó-HAZABAN lakó rokonaink, hozzátartozóink, vagy ismerőseink pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az ó-hazában bármilyen természetű dolgot, fordultuljon hozzám.

A Perth Amboyi Szűz Mária Egylet tagaságának figyelmébe!

A Perth Amboyi Szűz Mária Egylet jelenlegi tisztviselő kara az év folyamán már többször szeretettel felhívta azon tagjait, akik bizonyos rostandarab elemek felbujtására hallgatva...

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

CHICAGO ÉS KÖRNYÉKE. A Chicagói Magyar Athletikai Egyesület. EVI NAGY SZÜRETI MULATSÁGAT tartja 820 North Clark Street, North Side Turner Hall nagytermében.

NEW YORK, okt. 11. — A La Touraine, a legrégibb hajó, mely Franciaország és az Egyesült Államok közt közkedvelt utolsó-utjára indul, amikor elhagyja itteni kikötőt...

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

ERTEBITÉS. Tudatom a t. magyarságot, hogy európai utamról haza jöttem és a közigazgatási iródmatom újra megnyitottam a minden amerikai és hazai ügyben rendelkezéssükre állók, kölcsön adok.

MAGYAR KIV...

MAGYAR KIV... A valóságban, meg a bor. A nálunk igazán...

MAGYAR KIV... A valóságban, meg a bor. A nálunk igazán...

MAGYAR KIV... A valóságban, meg a bor. A nálunk igazán...

MAGYAR KIV... A valóságban, meg a bor. A nálunk igazán...

MAGYAR KIV... A valóságban, meg a bor. A nálunk igazán...

MAGYAR KIV... A valóságban, meg a bor. A nálunk igazán...

MAGYAR KIV... A valóságban, meg a bor. A nálunk igazán...

MAGYAR KIV... A valóságban, meg a bor. A nálunk igazán...

MAGYAR KIV... A valóságban, meg a bor. A nálunk igazán...

MAGYAR KIV... A valóságban, meg a bor. A nálunk igazán...

MAGYAR KIV... A valóságban, meg a bor. A nálunk igazán...

MAGYAR KIV... A valóságban, meg a bor. A nálunk igazán...

MAGYAR KIV... A valóságban, meg a bor. A nálunk igazán...

MAGYAR KIV... A valóságban, meg a bor. A nálunk igazán...

MAGYAR KIV... A valóságban, meg a bor. A nálunk igazán...

MAGYAR KIV... A valóságban, meg a bor. A nálunk igazán...

FRANKSEDER. Ritka olcsóság takarékából és fémernékből. Takarék: \$4.44. Rendkívüli Kiadásítás! Uj Női "Slip-over" Sweateerekből. Fel \$3.50 értékig \$1.84.

Chas. K. Gross. Kézi munka, női és férfi divat áru és importált cikkek nagy raktára. 8803 Buckeye Road, Cleveland, Ohio 411

KÖZLEDEK A KARÁCSONYI! Gondoljunk az óházában élő szeretteinkre, a kiknek nincsen pénzükhöz, élelemre, fűtőanyagra. THE LŐWY INVESTMENT CO. 11207 Buckeye Road, Cleveland, Ohio

Egyedüli magyar kézi munka és házai férfi és női cikkek nagy raktára. Pérfi és női sweateerek, importált D. M. G. pamutok, meleg férfi és női aló ruhák és hársnyak nagy választékban.

HA AZ Ó-HAZABAN lakó rokonaink, hozzátartozóink, vagy ismerőseink pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az ó-hazában bármilyen természetű dolgot, fordultuljon hozzám.

2 DOLLÁR JUTALÉKÉRT 100 AMERIKAI DOLLÁRT. FIZETÜNK KI BÁRHOL Magyarországon, Romániában, Jugoszláviában, Csehszlovákiában és beszerzzük a címzett sajátkezű aláírásával elküldött nyugtáját.

Kaufman State Bank. 114 N. La Salle Street, Chicago, Ill. Ügynökség: So. Chicago 9156 Exchange Ave.

Győződjön meg minden honfitársunk. Hogy 18 éve fennálló BANKHÁZUNKBAN ügyfeleink lelkiméretes kiszolgálásban részesülnek.

COMMUNITY STATE BANK. Tőke és tartalékok 250,000.00. 1637 ROOSEVELT ROAD, CHICAGO, ILL.

Fontos minden magyarnak tudni azt, hogy az IMMIGRANT STATE BANK. 343 W. NORTH AVENUE (Sedgwick St. sarkán) a Chicago és környékbeli magyarságnak ELSŐ MAGYAR ÁLLAMI BANKJA

Pénzt és legbiztosabb 3% kamatozás mellett csak ALLAMI BANKBAN helyezhet el. Pénzt az óházába teljes felelőség mellett csak ALLAMI BANKBAN küldhet.

A SZERELEM ÉS HÁZASSÁG AZ ÓCEÁNON INNEN ÉS TUL

BUDAPESTI HÁZASSÁGKÖZVETÍTŐ VALLOMÁSA

A "SZABADSÁG" budapesti levelezőjétől

Sokszor olvastunk idehaza a "Szabadság"ban a "fénykép-menyasszonyok"ról, az Ellis Islandon gözerező gyorsasággal megkötött házasságokról. Érdekel a kérdésnek óhazai oldala s ezért utána jártam a dolognak. Kihez is fordulhattam volna, mint a közismert budapesti házasságközvetítőhöz, akinek a neve szinte szágallóké volt, Davidovics Ferenczhez, a házasságközvetítés valóságos Dalai Lámbájához.

Erzsébetkörtüri irodájában kerestem fel. Lenn a kapu alatt biztatott felirat: "főispósházi bejárta" - szóval a diszkreció biztosítja van, ami a hasonló dolgoknál mégis csak fontos. Főnn az irodahelyiség aajtáján is abszolút diszkreciét felirás: "Hirdetési iroda", semmi egyéb.

Bekopogtam. Davidovics ur előzőkenyen fogadott. Lehet, hogy házassálandó ifjut vélt bennem látni, ki azért jött, hogy képes prospektust kérjen a férhezmenendő hölgyekről. Mikor aztán előadtam, hogy mi járattal vagyok, nagy komolysággal látott hozzá, hogy a kérdést minden oldalról megvilágítsa.

Az értesüléseim főbb pontjai, amit azokat Davidovics ur kifejtette, abban állnak, hogy bizony hivatalos házasságközvetítő utján igen kevés amerikai - óhazai házasság jön létre. Mindössze talán csak három-négy fordult elő az utóbbi idők folyamán. Ugyanis - fejtette Davidovics ur - az amerikai magyarok, ha az óhazából óhajtának nősülni, nem fordulnak házasságközvetítőhöz, hanem rokonaikat bízzák meg azelő, hogy számukra megfelelő menyasszonyt keressenek. Ezek aztán hozzálátnak a kereséshez, fényképek mennek ide-oda, míg aztán megvan a megfelelő, megegyeznek és a



Tanítók azt tanítják növendékeiknek az iskolában, hogy mossák fogukat minden reggel, hogy jobb iskolai munkát végezzenek. Mert egészséges fogak jobb rágiat jelentenek. Jobb egészséget, jobb járatást és munkát. Szülők segíthetnek a tanítóknak. Vegyen egy tubus COLGATE'S-t. Legyen azon, hogy a gyermekek naponta kétszer mossák vele fogukat, reggel és közvetlenül lefekvés előtt. Egy nagy tubus 25 c.-be kerül.

Magyarországon volt a háború előtt, mikor még "Szt. Pétervárról" Hollandiából és Svájból is" kapott megbízásokat. Végül még arra hivatá fel figyelmemet Davidovics ur, hogy ne írjak erről a kérdésről azon a viccelődő, hányaveti hangon, ahogy - sajnos - idehaza általában írják a házasságközvetítésről. Azt mondja, hogy "a házasság elvég re is komoly dolog és senkinek sem kell szégyélnie, ha házassadni szándékozik."

Mozgatókötő utján igen kevés amerikai - óhazai házasság jön létre. Mindössze talán csak három-négy fordult elő az utóbbi idők folyamán. Ugyanis - fejtette Davidovics ur - az amerikai magyarok, ha az óhazából óhajtának nősülni, nem fordulnak házasságközvetítőhöz, hanem rokonaikat bízzák meg azelő, hogy számukra megfelelő menyasszonyt keressenek.

A hazai nősülésekre vonatkozóan Davidovics ur megjegyzte, hogy igen nagy számban fordulnak elő és az irodájára ányalg harminc százalék több házasságkötést hoz létre most évenként, mint a háború előtt. Ez csak aránylagos szám, mert tulajdonképpen ma kevesebb a házasságok száma, mint a régi Nagy-

ÚJ FŐVÁROST KERES A MEGDAGADT ROMÁNIA

FOGARAS LESZ A ROMÁNOK ÚJ FŐVÁROSA

Legnagyobb jelentések hirdítik, hogy Románia új fővárosát keres: Bukarest, Balkán Párisa nem felelhet meg többé "Nagy Románia" székhelyének. A jelentések szerint minden jel arra vall, hogy a választás Fogarasra, arra a festői szép erdélyi városra fog esni, amely a híres dél-keleti - Kárpátok egyik legmagasabb kiszögélésén fekszik. Románia régi fővárosa ugyanis az ország teljes megnövekedésével, nem csak stratégiai alkalmatlan, de kereskedelmi és ipari szempontból is nagy távolságra esik a centrumtól.

Valójában a legfőbb ok, amiért Nagyrománia új fővárosát keres, az, hogy Bukarest földrajzi fekvése folytán védtelen. A világháboruban véres példák bizonyíthatják, hogy az erődítményekkel nem lehet megvédeni a városot. Szóval, pusztá sikkálgaál körülhatárolt város képtelen volt az ellenség támadását kivédeni. A választás tehát első sorban katonai szempontból esik éppen Fogarasra, amely - ha a légi támadásoktól eltekintünk - ugyszólván bevehetetlen - megközelíthetetlen.

A legfőbb ok tehát geográfiai, mindegyik. A főváros vízügyi elavult, ivóvíze rossz, maga a város pedig, fekvésénél fogva ki van szolgáltatva az orszos fenszíkorszerű leszállódó dermesztő, hideg szelekeknek. Akik mindaddig a város architektónikus remekére voltak büszkék, ma már nyíltan bevallják, hogy nem sok reménye lehet a városnak a további fejlődéshez, mert a régi keretek szűkek és alkalmatlanok. Az idea tehát, hogy a balkáni Páris-t a fogarasi hegyek közé plántálják át, általános tetszésre talál.

Bukarest egy körülfalazott város, melynek valójában nincsenek város-falai. Egybezsúfolt, összehúzóított, mint a többi óségi városok, amelyeknek a város-fal volt egyetlen

Advertisement for MOKRAY TESTVÉREK BANKHÁZA, 150 SECOND ST. PASSAIC, N. J.

Még a dollár, mire ő hosszasan kifejti, mennyire helytelen álláspont ez, lévén a tíz dollár mégis csak tíz dollár odakinn, amennyit "egy napon megkeres az ember Amerikában", az alapjában ma is csak ötven "jó" koronát ér, ha a neve ma mindjárt huszonegyezer korona is. Elég az hozzá, hogy Davidovics ur nézete szerint lehghesebb mégis 10 dollárt belföldeni és ezért a "magyarországi teljes házassálandó hölgyek" teljes névjegyzékét, fényképekkel. Ezekután az amerikai völgenlyéztől kiválogatja a legmegfelelőbb címeket és egyenesen levélbeli érintkezésbe lép az illető hölgyekkel. A többi már magától megyen. De vannak önzetves férfiak is.

Davidovics ur, a házassálandó egyének nagy pszichológiai ismerője, ezekre is gondol. Ha húsz dollárt küld be az illető, akkor ő gondoskodik arról, hogy a férjhezmenendő hölgyek maguk keressék fel levelekkel a dollárok glóriájában csillogó völgenlyézt, azaz a hölgyek "kezdik" a dologt.

Mind ezekből kitűnik, hogy az amerikai magyar, ha az óhazából óhajt nősülni, ne sajnálják rongy dollárjait, amelyek direkt utjában vannak és lepenyomton megbögtlik bennük, hanem fektessék be azokat egy fényképes prospektusba; ily módon "alkalma nyílik egész Magyarország hölgyei felé menendő hölgyei közt válogatnia."

Advertisement for VEDEKEZZEN and JUVITO, including descriptions of health products and a list of names.

Mindezekből kitűnik, hogy az amerikai magyar, ha az óhazából óhajt nősülni, ne sajnálják rongy dollárjait, amelyek direkt utjában vannak és lepenyomton megbögtlik bennük, hanem fektessék be azokat egy fényképes prospektusba; ily módon "alkalma nyílik egész Magyarország hölgyei felé menendő hölgyei közt válogatnia."

Az értesüléseim főbb pontjai, amit azokat Davidovics ur kifejtette, abban állnak, hogy bizony hivatalos házasságközvetítő utján igen kevés amerikai - óhazai házasság jön létre. Mindössze talán csak három-négy fordult elő az utóbbi idők folyamán.

Advertisement for NE LÉGY SÜKET NE SZENVEDJ FEJFAJASBAN, A. AUPEL, D. C., Ph. C.

Albertnek ez volt a véleménye s Franz régen tudta már, hogy barátja csak érettségifogantolás után nyilatkozik az emberekkel és minden egyéb dologról, meg se kísérelte tehát véleményét megváltoztatni. De nem volt észre valamit különös dolgot? Ugyan mit? Hogy minő figyelemmel vizsgálgatta őnt. Engem! Albert elgondolkodott. Ah, igen, igen. Ah, igen, igen. Nem is csodálkozom rajta. Majd egy esztendője kerültem el Párisból s szörnyű formáián lehetek már ebben a divatóból kiment ruhában. A gróf bizonyára valami eseten parlasi gavaljárnak nézett. Legyen szives, világiósítsa fel a legelső alkalommal, hogy tévedett.

Most már egészen rendelkezésükre állok, a kocsit a Piazza del Popolara rendeltem s indulha.

Mondja csak, öszintén, ha valaki rettenő gyötréim közé vetve elszakítaná őnt a pártól, anyjától, kedvesétől, szóval mindentől, akit szeret s szívből minden boldogító érzést kítörve, csak kétségbeesést és örökké vérző sebeket hagyva önmaga előtt benne: vajfon beerné-e avval az ölegyüttel, amit a társadalom nyújthat, vagyis a legvágyó hulló vasárnak csapásával, mely kettévág egy csigolyát s egy pillanatnyi szenvedés árán küldi örök nyugalomra azt, aki miatt a szenvedések végtelen sorozatán kellett átvergni?

Advertisements for financial services, including "A legsz...", "50%", "NAGY...", and "Jókai Szer...", with various percentages and terms.

ERES A DOMÁNIA FŐVÁROSA

os palota, amely el van szorva a város szívében, belekötnek a rengeteg apró utcák, tömeglakások épületei közé, amelyeket Páris, vagy Berlin, bizony el nem tűrhet. Impozánsabb a katonai iskolájával szemben egy radodó fűrés malom, zugigész napon keresztül és benn egy piszkos cigánysegg látható, mint legnagyobbzamu munkerős... Néhány görütia érdekes, szép épületekkel, rövidesen megszűnik az elhanyagolt külterület és az üres telkek pusztaságán.

Ha a főváros valóban Ferenc város lesz, a kormányhivatalokat és az ország legfontosabb szerveit el kell hozniok az erdélyi Alpésekké, a csalálaton szép Del-Kárpátokba, amely ennekelötte Magyarországhoz tartozott és és pátyaként védte határát. Ferenc városi szék fekvésével bíró, főbb szempontból centrálisan és ivóvíze is kitünő. Minden tekintetben alkalmas tehát arra, hogy hatalmas várossá fejlődjék.

JAKAB ISTVAN és Fiai 8223 BUCKEYE ROAD 11713 BUCKEYE ROAD Princeton 244 Cedar 384 4319 LORAIN AVE. Telefon Hemlock 4091

SÜKET FEJFAJÁSBAN... deára felneked, hogy süketnek lett-felneked, hogy egy orvos-egyházi. Ne ad fel reménye, a megvirágítani magad a hó szombaton d. n. 1-től este 8-ig.

D. C., Ph. C. ISTA AN SZENVEDŐKNEK Chicago, Ill. AN KÖZELÉBENingham 1828.

kerültem el Párisból a szörnyű formátlan lehek már ebben a divatból kimont ruhában. A prof bizonyára valami eseten paragi gavalárnak nézett. Legyen szives, világossítsa fel a legelső alkalommal, hogy tévedtem. Franz elmosolyodott. Nemsokára belépett Mont-te Christo. — Most már egészen rendelkezésükre állok, a kocsit a Piazza del Popolara rendeltetnem s indulha-

A párbaj, telkomre, csakugyan kitünő mód-szere a bosszúállásnak! Valaki elragadja a kedvesét, elcsábítja a feleségét, meggyalulja a leányát s így egész életét, melyben minden erejét a földi boldogság után törekedett; nyomorult, kétségbeesett vergődésévé tette, a gyalázat sarával megdöbölt — és on az azt hiszi, hogy megbosszolja azt az embert, aki szívbebe kétségbeesés, agyába az örület

MI UJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK BUDAPESTI JELENTÉSEK ÓHAZAI UJSÁGHIREK

PÉNZZE TESZIK MOST A HABSBURGOK KINCSEIT

Ferenc József, Erzsébet királyné, Károly király és Zita királyné vagyonát nem ismerik el magántulajdonnak

BÉCS, szept. 20. — Beavart helyen szerzett értesülés szerint a volt császári udvari vagyonok, valamint a korona-javak és a volt uralkodócsalád mindazon ingatlan és ingó vagyonainak likvidálása, melyeket az osztrák kóztársasági hatóságok nem minősítettek magántulajdonnak, a legközelebbi napokban befejezést nyer.

A monarchia összeomlása után az osztrák kormány Dr. Sylvester közjegyzőt bízta meg a javak kezelésével, később ezt a feladatkört Mangantini Beek volt pénzügyminiszterrel al-államtitkárral bírták. A hadikároslatok segélyezésére létesített alapítványok juttatták a volt udvari vagyonok tulajdonrészét az e célra alkott külföldi törvényvel. A vonatkozó osztrák törvény hasonlíthatatlanul kíméletlenebb a volt uralkodócsaláddal szemben, mint az az ügyben alkotott német törvények, amelyek sokkal messzebbmenően ismerték el a volt uralkodócsalád tagjainak magánvagyonai lényegét, mint az osztrák törvény, amely a legszűkebb körbehatározta ezt.

Nem ismeri el az osztrák törvény magántulajdonnak azokat a sok-sok millióra rugó értéket képviselő tárgyakat, amelyeket Ferenc József és Erzsébet királyné, majd később Károly király és Zita uralkodóktól, fejedelmektől, városoktól stb. kaptak ajándékba.

Ezek között mesés értékű vasak, képek, órák és egyéb műremek vannak, továbbá azok a pompás meisseni porcellánedények, amelyeket a szász király ajándékozott annak idején Ferenc Józsefnek, az orosz cár ajándékozta remekbekerült asztalok, a kínai és japán császárok által ajándékozott sok remekbekerült különböző értékű tárgyat, stb. Ezeket az osztrák törvény mind a hadikároslatok segélyalapja javára foglalta le. Legfontosabb Ausztriához a bécsi Burgot, az udvari istállóépületeket, a het-

HOGY IRJUNK MAGYARUL A DRÁGASÁG TENGERÉBEN FULDOKLIK BUDAPEST NÉPE

Hatvanézer korona egy ruha. — Folyton drágulnak a ruházati cikkek. — A kereskedők pesszimistikusan nyilatkoznak

BUDAPEST, szept. 24. (A "8 Órai Ujság" tudósítása.) — A magyar korona alacsony nívón való időleges stabilizálása ismét általános árdrágulást idézett elő az egész országban. A fel-fel tör árak már sajnos nem csak hullámzó jellegűek, hanem — mint látjuk — állandósulnak. Bártran mondhatjuk, hogy jelenleg nincs olyan élelmiszer, vagy iparcikk, aminek az ára, akárcsak a négy hét előtti állapotokhoz viszonyítva is, jelentősen nem emelkedett volna. Ez az emelkedés azonban most rohamos, és a fixfizetések jóvédelme sem tud ezzel lépést tartani. Ma nincs olyan tisztviselő, vagy más foglalkozású, de fix fizetésű ember, aki a fizetéséből akár csak a legszerűsebb módon is meg tudna élni.

Az aggasztó drágaság — tapasztalatunk szerint — még fokozatosan növekszik, az árak tendenciája világosan látható, hogy felfelé törekszik. Szinte megállíthatatlan az a folyamat és szomorúan konstataljuk, hogy hiába volt az Árviszáló Bizottság szorgos munkája, hiába hozott az usztorbírószak drakói lételeket, a hatóság erőteljes intézkedése, az állapotok nemcsak hogy nem enyhültek, hanem folyton-folyvást súlyosodnak. Szörnyű perspektívák nyílnak előttünk, látva Bécs tragikus sorsát és nem tudunk ellentenni semmit, csak érzékeljük az állandó zuhanást, amelynek határai nincsenek.

K kétféle helyesírás között a főbb eltérések ezek voltak: 1. Az akadémiai helyesírás czt-rt, az iskolai c-t; 2. az Akadémia külön írta a ki, a mi, a hol stb., az iskolai egybe írta aki, ami, ahol stb.; 3. az Akadémia nem rövidítette a kétféle mássalhangzókat a ragozott alakokban: vízszük, nagygyal, királylyál, az iskola így írta: visszük, nagygyal, királylyál s végül 4. az Akadémia az idegen eredetű szavak írásánál az idegen nyelv írásmódjához ragaszkodott: gymnasium, cultura, az iskola ellenben magyarosan írta: gimnázium, kultúra.

Az Akadémia új helyesírás szabályában az első három eltérést megszüntette, vagyis a magyar helyesírás eddigi főbb eltéréseiben csakugyan egységesé tette. Ezenkívül az Akadémia kiadványaiban sem lesz e helyett az, aki helyett a ki és királyly helyett királylyal. A negyedik eltérés kiküszöbölésére is tett egy lépést az Akadémia, de még nem végezeset. Kimondta ugyanis, hogy az idegen szavak magyarosítását is kiterjeszhetőnek tartja, de nem korlátlanul. Ezt úgy érti, hogy a közkeletűvé vált idegen szavakat magyarosan kell írni; de hozzáteszi, hogy a közkeletűség egyenértékűen nagyon változó fogalom és itt szoros korlátokat felállítani lehetetlen.

Befejezésül azt a helyes szabályt állítja fel, hogy kényszerítő szükség nélkül a magyaros írással ne adjunk polgárjogot az idegen szavaknak saját stótkincünk rovására. A gyakorlatban azonban 6 maga meglehetősen szűkre szabja a magyarosan írható idegen szavakat, mert például konzul helyett néha továbbra is konsul-t ír, gravitáció helyett mindig gravitáció-t, paralizis helyett mindig paralytis-t, matiné helyett pedig ezek és számtalan más efféle szó igazán közkeletűvé vált már szókincünkben. Az új helyesírás szabályokat az Akadémia összes ülése az idén május végén fogadta el, de tudomásunk szerint még júliusban is nagy viták folytak a kulisszák mögött és ugyszóval az utolsó percekig elég erős párt igyekezett, élen az agg Szily Kálmánal, megakadályozni az Akadémia kapitálucióját Simonyi Zsigmond husz év előtti álláspontja előtt.

United American Lines Inc. Hamburg American Line. New Yorkból közvetlenül Hamburgba. A LEGRÖVIDEBB ÚT MAGYARORSZÁGBA. HAJÓK MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN INDULNAK.

NORTH GERMAN LLOYD MAGYARORSZÁGBA. Duplátsavaru gőshajók. New Yorkból—Bréménbe. A hajók minden második csütörtökön indulnak.

CSIZMADIA JÁNOS. AMERIKAI MAGYAR ÖGYVED Irodal térk: D. e. 3-10 ábrután 5-ig. 15-14 Woodland Bank Building, Buckeye Rd. E. 8-10 ábrután szarok. Lakás: 208 E. 19th St. Irodal-telefon: Cedar 704. Pr. 408-R. Lakás-telefon: Garf. 411-3.

Mellon National Bank. Hajójegy Képviselete (J. J. McCORMICK & CO.) 405 FIFTH AVENUE, PITTSBURGH, PA.

A legszükségesebb könyvek árából adok 50% engedményt. NAGY BUDAPESTI SZAKACSKÖNYV, a legújabb magyar szakácskönyv, díszes, kemény kötésben, 358 oldal terjedelmű. Eddig két dollár volt, ára most csak \$1.00.

BASEMENT ÜZLETI KÜLÖNLEGESSÉG Nagy cipő kiárusítás. Több ezer pár legújabb őszi és téli lábbeliekből, férfiak, nők és gyermekek részére. Különleges vételek és saját készletünkbeli való cipők, mélyen leszállított áron.

ÉRTÉKES EZÜSTNEMŰ KIÁRUSÍTÁS. Legfinomabb minőségű ezüstözött áru a Meriden Silver Plate Co. jótállásával, olyan áron, a hol sokat megtakaríthat. Ragadja meg ezt az alkalmat és szerezze most be a karácsonyi ajándéknak valót.

EMIL NYITRAY Nyitray-Park MILFORD, CONN.

KAUFMANN'S THE BIG STORE 57-AVE. STRETFIELD & DIAMOND STS. PITTSBURGH, PA. Vásároljon mindig magyar elárusítóink utján magyar osztályunkban, mely a Basementben van.

KIS HIRDETÉSEK ARSZABASA.

KERESTETÉS, MUNKÁT KERES. ELLÁTÁS NYER VAGY KERES. BUTORGOZOTT SZOBÁK, KIADÓ LAKÁKOK 20 szög egy...

OPÉZS FARMUKÁHOZ, aki a rakományt 10 fősztől felvéte...

31 SZOBÁS, TELJESBEN BERENDEZETT SZALLODA, a régi butcher...

308 AKEROS FARM, 60 akor szőlő, 20 épülettel és teljes felszereléssel...

VEGYES. OZI VASAR OZI. Logan városban meg nem lement...

SZENVIDÉKI HIREK. Kell: Andránszky Gyula, Iróvezető.

Kellemes éghajlat. Bő termő föld. Jó utak. Volna-e kedve farmer lenni Alabama államban...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

MAGYAR LEÁNY Általános házi munkát keres...

NO. 240. SZ. A ma rom láto. Foch tábornok... PARIS. ok... Mi a vélemény... Kellő eszés. Közeli piac. Modern iskolák. 30 NAPOS KÜLÖNLEGES KIRUSITAS. Kérem. Csaldai öröm. MUSICAL CLOCK COMPANY. AMERIKAI KONZULATUSOK. Kapk kötvé. AZ OLASZ ELUTAZOT.

FELTALÁLÓK. Ha van találmánya, vagy ha dolgozik...

AMERICAN HUNGARIAN FARMER SOCIETY. Fontana, Cal.

ELADÓ TÁRGYAK. KORBÉLT 40-48 font, előrendű...

ELADÓ AUTOMOBILOK. FORD TRUCK grocery tálalás...

OKTATÁS. Csak az angol nyelv megtanulása...

JOGI TANÁOS. Magyarul beszélő angol...

ELADÓ HAZAK. SZOBÁS, TELJESBEN BERENDEZETT...

H. E. VARGA. ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS.

Kováchy M. Andor. ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS.

FRANK G. NUNN. TENETES-RENDSZEREZŐ.

SAMUEL SILBERGER. Magyar Ügyvéd és Jogtanácsos.

Jos. N. Ackerman. ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS.

Gottlieb Lajos. Hiteles Ügyvéd.

INGYEN. Találmányokról és paten...

A. M. WILSON, Inc. 310 VICTOR BLDG. WASHINGTON, D. C.

CHICAGO: MAGYAR ÜGYVÉD. Hiteles Ügyvéd.

CHICAGO: MAGYAR ÜGYVÉD. Hiteles Ügyvéd.

CHICAGO: MAGYAR ÜGYVÉD. Hiteles Ügyvéd.



MUSICAL CLOCK COMPANY. 748 N. ROBEY STREET. DEPT. 127. CHICAGO, ILL.

AMERIKAI KONZULATUSOK. Magyarországi, Ausztriai, Jugoszláv...

Uj Üzlet. WILLIAMSON, W. Va. A First National Bank...

Szülletes. RAWL, W. Va. Gömör megye, Krasznahorva...

Házi áldás. MAJESTIC, Ky. Lovassy László magyar bányász...

Levelük van. Szabó András, Felyhes András, Horváth István...

Levelét kérje. Gmör megye, Pestetől Baljutz Sándor...

Levelo van. Pervay Mihály, kérje Mr. George Talcott...

ERŐSEBB VOLT RÓM. ROMA, okt. 1914. A római király...

ERŐSEBB VOLT RÓM. ROMA, okt. 1914. A római király...

ERŐSEBB VOLT RÓM. ROMA, okt. 1914. A római király...

ERŐSEBB VOLT RÓM. ROMA, okt. 1914. A római király...

ERŐSEBB VOLT RÓM. ROMA, okt. 1914. A római király...

ERŐSEBB VOLT RÓM. ROMA, okt. 1914. A római király...